



В СК России прошло межведомственное совещание по вопросам усиления безопасности при перевозке групп детей



В Следственном комитете Российской Федерации проанализирована практика выявления, возбуждения и расследования уголовных дел о преступлениях, связанных с нарушением установленного порядка осуществления организованных перевозок групп детей.

В 2015-2017 годах в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации поступило 29 сообщений о совершении ДТП с участием автобусов, осуществлявших организованные перевозки групп детей. По их результатам возбуждено 24 уголовных дела. В 2017 году в суд направлены 9 уголовных дел в отношении 11 обвиняемых. В соответствии с действующим законодательством следователями за 3 года внесено более 30 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений. По результатам их рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечены 13 лиц.

По результатам анализа под председательством руководителя Главного управления



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

криминалистики Зигмунда Ложиса проведено межведомственное совещание, посвященное вопросу разработки дополнительных мер, направленных на предотвращение преступлений, связанных с нарушением порядка организованных перевозок групп детей. В мероприятии приняли участие первый заместитель руководителя ГУОБДД МВД России Владимир Швецов и начальник отдела технического надзора ГУОБДД МВД России Сергей Чипурин.

Присутствующими отмечены основные обстоятельства, способствовавшие совершению таких преступлений, формы и результаты профилактической деятельности следственных органов. Обсуждены меры практического характера, относящиеся к сфере деятельности Госавтоинспекции, способные повысить уровень безопасности перевозок данного вида. Озвучены актуальные законодательные предложения.

Участниками мероприятия поддержана необходимость детализации в федеральном акте обязанностей сопровождающего группы детей. Сейчас функции этого лица, участие которого напрямую влияет на обеспечение безопасности несовершеннолетних пассажиров, регламентированы в недостаточном объеме.

Помимо этого прозвучало предложение обсудить вопрос необходимости возложения на конкретное лицо обязанности уведомлять подразделения Госавтоинспекции о запланированной групповой перевозке детей.

Также поднят вопрос о необходимости возврата института государственного технического осмотра с участием сотрудников Госавтоинспекции транспортных средств, в первую очередь, автобусов, осуществляющих организованные перевозки групп детей.

По итогам совещания принято решение о дальнейшем сотрудничестве СК России и ГУОБДД МВД России в этой сфере, в том числе, по совершенствованию законодательства.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1231359>